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Bài 1:
Giải phươngg trình: 

 INCLUDEPICTURE "http://latex.codecogs.com/gif.latex?\\frac%7b1%7d%7b2%7d%20log_%7b2%7d(x+2)%20+x+3=%20log_%7b2%7d%20\\frac%7b2x+1%7d%7bx%7d%20+(1+%20\\frac%7b1%7d%7bx%7d)%5e2%20+2\\sqrt%7bx+2%7d" \* MERGEFORMATINET 




Bài 2: 
Tìm tất cả hàm liên tục thỏa mãn:
[image: image2.png]flflzy) —zy) +xfly) +yflz) = fley) + flz)fly).Ve.y =0





Bài 3:
Cho tam giác [image: image3.png]-



nội tiếp đường tròn [image: image4.png]


và ngoại tiếp đường tròn [image: image5.png]


. 
Gọi [image: image6.png]


là một điểm trên đoạn [image: image7.png]


, đường tròn [image: image8.png]


tiếp xúc với [image: image9.png]DC. DA



tại [image: image10.png]E.F



và tiếp xúc trong với [image: image11.png]


tại [image: image12.png]


.
CMR [image: image13.png]E F. I



thẳng hàng.

Bài 4: 
 Giả sử m, n là 2 số nguyên dương thỏa mãn  eq \s\don1(\f(n,d)) là số lẻ với d= (m,n(. 
 Xác định . (aeq \l(\o\ac(m, )) ( 1, aeq \l(\o\ac(n, )) (1( ( a(( a>1  

Bài 5 :
 Giã sử mỗi số nguyên dương không lớn hơn Ceq   \o(\a\al\vs0(1,n)) ( Ceq   \o(\a\al\vs0(2,n)) ( Ceq   \o(\a\al\vs0(3,n))  (n( 3   được tô một trong hai màu Xanh hoặc Đỏ. 
Chứng minh tồn tại dãy các số cùng màu thỏa mãn:
  1.  xeq \l(\o\ac( ,1)) < xeq \l(\o\ac( ,2))  < xeq \l(\o\ac( ,3)) < … < xeq \l(\o\ac( ,n))       
   2.  xeq \l(\o\ac( ,2)) ( xeq \l(\o\ac( ,1)) ( xeq \l(\o\ac( ,3)) ( xeq \l(\o\ac( ,2)) ( … ( xeq \l(\o\ac( ,n)) (   x(1))eq \l(\o\ac( ,))
 ( Ceq   \o(\a\al\vs0(2,n)) 
